

**КНИЖНАЯ ПОЛКА**

## **Давняя привычка сработала**

**Лесоинженер Мария Корюкаева, не будучи профессиональным журналистом, литератором, взяла и написала большую и очень интересную книгу о комсомоле Котласского района «Юность комсомольская моя». Мало того, к работе над книгой она привлекла еще 52 соавтора.**

Сработала, видно, давняя комсомольская привычка - браться за любое дело и доводить его до конца. Причем дело большое, общественно-полезное, важное, напроць лишённое корысти.

Вот такими и были комсомольцы всех поколений - творили, выдумывали, пробовали. Каждый из этих миллионов вспоминает о комсомольской юности с благодарностью и трепетом. Ошибок и глупостей было много, но были и романтика, вдохновение, любовь.

Об этом и пишет Мария Корюкаева, возглавлявшая комсомол Котласского района семь лет. Она обильно цитирует архивы и документы, письма и воспоминания. Главный источник для автора - газетные публикации. И это не случайно. Комсомол всегда дружил с прессой. Комсорги зачастую становились внештатными корреспондентами газеты «Двинская правда».

Надежды автора, что многие читатели найдут в книге свидетельства своего участия в жизни районного комсомола, всецело оправдались. Но я с удовольствием читал и о людях, которых знал, с которыми дружил и работал. Это десятки и даже сотни имен, ребят деятельных, толковых, дружных, а еще есть полтысячи фотографий. Мы и сейчас встречаемся, вспоминаем, спорим, поем песни. А когда организованно и мощно отмечались юбилеи комсомола, у многих в зале Дворца культуры наворачивались слезы и звенел голос.

Среди множества книг, заполонивших нынче полки, этой суждена долгая жизнь и почетное место. В документальной прозе важно увидеть то, что в ней есть, уловить нерв эпохи. Это у автора получилось в полной мере.

**Владимир ТИТОВ.**